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Szentes, julius 29.
Érdekes és nem véletlen ta

lálkozása az eseményeknek, hogy 
abban a pillahatban, amikor a 
magyar kormány komoly kísér
letet tesz a horvát válság meg
szüntetésére, Ausztria viszont 
kénytelen olyan kivételes álla
potot létesíteni Csehországban, 
mint aminö a Dráván túl évek 
óta tart,

Bizonysága ez a két esemény 
annak, hogy a monarchia északi 
részén fekvő Csehország és a 
déli részén lekvő Horvátország 
szláv-alkotta tömegei önérzeti 
tultengésben szenvednek, amit 
természetesen a szláv tengernek 
az utóbbi időben való túlságos 
elhatalmasodása idéz elő.

A Horvátországban dúló anar
chiát évekkel ezelőtt kezdte me
lengetni a koalíció, amikor a 
horvát unionistákkal kínálkozó 
szövetséget eldobta magától, 
testvériséget fogadott a horvát 
koalícióval megkezdte a politi
zálás tulhajtásait, megkezdte a 
szinte helyrehozhatatlan hibák 
— paktumok — sorozatának el
követését, amelyek mérhetetle
nül aláásták a magyar állami
ság tekintélyét. A Horvátország
ban való rendet szonban re
mélhetőleg hamarosan sikerülni 
fog helyreállítani, annyival is 
inkább, mert a horvát értelmi
ség túlnyomó többsége kezdi 
belátni, hogy a Magyarország, 
gal való kapcsolat nélkül Hor
vátország ügyei a züllésbe te
relődnek.

így áll a horvát kérdés.
Csehországban évek óta nem 

történt egyébb, mint, hogy a 
vezető férfiak felültek a politika 
magas lovára és az ország ér

dekeivel mitsem törődve, ezen 
a paripán vívták meg elkesere
dett harcukat és igy maguk 
szolgáltattak ürügyeket a lesel
kedő abszolutizmus féktelenke
désére.

M egkezd ik  a 
b é ke tá rg ya lá s t

Budapest, julius 29. 
Szerdán összeülnek Bukarestben a

balkán államok delegátusai, hogy a 
békéről tárgyaljanak. A fegyverszünet 
meghiúsul*, mert a görög király stra
tégiai okokból károsnak tartotta az 
ellenségeskedés beszüntetését. Azon
ban valószínű, hogy a béketárgyalá
sok megkezdésével megszűnnek a 
hadműveletek, ha nem is proklamál- 
ják hivatalosan a fegyverszünetet. A 
békefeltételekról érkezett jelentések 
szerint Szerbia és Görögország azt 
követelik, hogy mindaz szerb és gö
rög birtok maradjon, amit cáapataik 
megszálltak. Ilyen alapon a békét 
már csak azért sem lehetne megkötni, 
mert Románia nem tűri a balkáni 
egyensúly ily felbontását és mert 
Ausztria-Magyarország sem enged
hetné meg, hogy Bulgária bizonyos 
mértéken túl meggyönglttessék. Pá
risi jelentések szerint a monarchiá
nak ezzel a törekvésével teljesen 
egyetért Oroszország is. A párisi je
lentés hírül adja, hogy a bécsi és 
pétervári kabinetek közt megegyezés 
jött létre, melynek célja, hogy Bul
gáriát a szerbek és a görögök ellen 
megvédelmezze Ez a megegyezés 
olyértelmü, hogy az esetben, ha a 
hatalmak aktív beavatkozása szük
ségessé válnék, akkor a megállapo
dásnak még gyakorlatilag is érvényt 
lehessen szerezni. Politikai körökben 
éppen azért hiszik, hogy a bukaresti 
tárgyalások hamarosan és pedig ered
ményesen befejeződnek.

Oroszország türelmetlensége még 
fokozottabb mértékben nyilvánul meg 
Törökországgal szemben. A pétervári 
kormány feltétlenül ragaszkodik ah
hoz, hogy a londoni megállapodások 
érvényben maradjanak. Konstantiná
polyban még mindig bíznak abban, 
hogy a hatalmak között nem lesz 
meg az egyetértés a kényszerítő rend
szabályok alkalmazására nézve.

S kerlecz báró 
munkában.

Zágráb, ju’ius 29. 
Skerlecz báró királyi biztos teg

nap délelőtt 11 órakor nyitotta meg 
az elnöki székből az unionista poli
tikusok értekezletét, melyen megje
lentek: Pejacsevich Tivadar gróf hor
vát miniszter, aki már tegnap ide ér
kezett, továbbá Tomasics Miklós dr. 
és Rauch Pál báró volt horvát bá
nok, Spevec Ferencz dr., Svinder- 
man Balázs püspök, Radicsevics ka
nonok, Milankovics nyugalmazott fő
ispán, Szekulics dr. és Pinterovics 
dr. Crnkovics volt osztályfőnök tá
viratban mentette ki elmaradását.

A konferenciára Skerlecz Iván 
báró meghívta a horvát-szerb koalí
ció öt vezető tagját is, minthogy a tud
valévőén ellenzéki koalíció csak a mi
nap hangoztatta, hogy ő is, mi
ként a nemzeti haladópárt, a kie
gyezési törvény alapján áll. Ma az
után a koalíció két tagja, Lorkovics 
dr. és Popovics Dusán dr. Skerlecz 
bárónak átadott egy levelet, amely
ben a párt visszautasítja a kibonta
kozó konferenciára szóló meghívást.

Az értekezleten legelőbb ezt a 
nyilatkozatot olvasta fel Skerlecz 
báró, aki azután megjegyezte, hogy 
miután ö személyesen, saját felelős
ségére hívta egybe a konferenciát, 
minden olyan ellenvetés, amely má
sok ellen irányul, elesik. Ha netalán 
valamely politikust meg nem hívtak 
volna az nem történt szándékosan, 
mert szívesen hallgatja meg bárki
nek a véleményét.

Ezután Tomasics Miklós, a hala
dópárt elnöke: Rauch Pál báró volt 
horvát bán, Pinterovics Antal dr., 
Spevec Ferenc dr., s Radicse
vics szólaltak fel, hogy igen 
szívesen támogatja a kir. biztost ha
zafias fáradozásaiban, Rauch Pál báró 
emelkedett szólásra és nyomatéko
san állást foglalt az unionista politika 
mellett

Az unoinizmusnak mély gyökeret 
kell vernie minden lojális és dinasz
tikus állampolgár szivében. Magyar- 
országnak is arra kell törekednie, 
hogy elégedett és testvéries érzésű 
Horvátország álljon az oldala mellett 
és hogy adott pillanatban együttesen 
helytálljannak sziklaszilárdan a di
nasztia és a haza védelmére.

K órházi be tegek 
éle lm ezése-

Szentes, julius 29.
Említést tettünk a múlt héten arról 

hogy a vármegyei közkórházi bete
gek élelmezését Erdélyi Adolf buda
pesti lakos vállalta el.

Ismerve a szállítási feltételeket, 
mindenki csodálkozott rajta, hogy 
Erdélyi Adolf oly olcsóért vállalko
zott. Ugylátszik maga a vállalkozó is 
belátta tévedését, mert a kórházi 
igazgató főorvos által kívánt szállítási 
feltételeknek nem akar valami szí
vesen eleget tenni, különösen kifo
gásolja azt, hogy a tuberkulózis be
tegeknek, nem mint rendes betegek
nek evősajkába külön-külön sremé- 
mélyenként, hanem table d'haute 
szerint porcelián edényekben kívánja 
a kórházi igazgató az ételeket kiszol
gáltatni. A porcellán edények, evő
eszközök és szalvéták ugyanis sokba 
kerülnek s erre a vállalkozó — mint 
Írja — nem számított mert a mai 
viszonyokhoz mérten igy is a mini
mális árakat számította s a tuber
kulózis betegek kosztjára igy is rá
fizet.

Részletes jegyzékkel és árakkal is 
szolgál a tüdőbetegeknek kiszolgálta
tandó ételekről A tüdőbeteg ugyanit? 
naponta kap 3 adag tejet (18 f.), 
zsemle és kenyér (28 f.), vaj (64 f.), 
pecsenye (40 f.), főzelék (20 f ), süli 
tészta (20 (.), 2 tojás (18 f.), leves 
(6 f.) és tejes étel (20 f) , összesen 
2 kor. 32 fillér, melyből még 5 szá
zalék árengedmény is van. Szóval 
azt hozza ki ebből a vállalkozó, hogy 
egyébb rekompenzációkat is hozzá
számítva nincs azon helyzetben, hogy 
a megígért árért elvállalhassa. Azt is 
előadja, hogy a kifogástalan meleg 
ételek szállítása is nagyon emeli ki
adásait, mert az uj kórházi épületek 
távol esnek a konyhától s igy több 
személyzetet kell alkalmazni.

A jelenleg érvényben levő szer
ződéssel még még volna elégedve 
s hajlandó azt 1915. január 1-töl 
kezdve ujabbi 3 évre meghosszab
bítani.

Ebben a bonyolult ügyben minden 
esetre kell valamit tenni, mert a 
kórházi betegek élelem nélkül nem 
maradhatnak^.s „ha szükség úgy

valamint kitűnőnek elismert házi
k e n y é r :S j l ” X “ ó S ? : ^ h á p o n f a  kétszer Triss sűteméliy

a fehér kenyér kilója 28 fillér, ■ =  a barna kenyér kilója 24 fillér.
Elsőrendű Hm.-Vásárhelyi műmalmi lisztek, saját őrletésü korpa és darák, üzletemben mindenkor kaphatók.

=  Friss fejtésü köleskása kilogram onként 28 fillér. =  -
T isztelettel s Schw arcz Mór, sü tőm ester . =



a. , .S Z E N T E S  és V ID É K E ** Szerda, julius 30.

hozza magával változtam kell a szál
lítási szerződésen is.

A vállalkozó, — valamint mi is — 
az alispár. bölcs belátására bízzuk a 
a szerződés eldöntését, mely bizo
nyára mindkét fél kölcsönös megelé
gedésére fog eldőlni.

Igaz ugyan, hogy az élelmiszerek 
rend’/ivül megdrágultak és hogy a 
kórházi élelmezésen változtatni nem 
lehet de Erdélyinek, mint tapasztalt 
embernek — mikor az üzletbe bele
fogott — tudnia kellett, hogy mire 
vállalkozik.

Katonai em iék- 
kereszt.

Szentes, julius 29.
Ö császári és apostoli királyi Fel

sége f. évi julius 9-én kelt legfelsőbb 
elhatározásával egy „emlékkereszt**- ' 
nek nevezett olyan szolgálati jelet 
alapított, mely a vonatkozó alapsza
bályok szerint különös katonai rend
szabályok alkalmából adományoztatik.

Ilyen emlékkereszttel legfelsőbb 
parancs folytán az 1912—1913-iki 
krízissel összefüggő különös katonai 
rendszabályok alkalmából a cs. és kir. 
közös hadsereg és haditengerészet, 
a honvédség, továbbá a csendőrség, 
valamint a pénzügyőrség a m. kir. 
határrendőrség és az alkalmi erdé
szeti személyzet, végül az önkéntes 
egészségügyi személyzetnek erre 
igényjogosultsággal biró és az illeté
kes parancsnoksások, csapatok, inté
zetek' és hatóságok által kijelölt egyé
nek fognak részesülni.

Azon igényjogosultak részére, kik 
időközben a nem tényleges viszonyba 
már vuszahelyeztettek, az emlékke- 
keresziek, az azokhoz tartozó szala
gokkal együtt a nyilvántartó hatósá
gok utján fognak az illetékes első 
fokú közigazgatási hatóságoknak meg
küldetni.

A tényleges katonai szolgálatban 
levő igényjogosult egyéneknek az 
cmlékkereszttel való ellátása ünne
pélyes módon fog történni. A nem 
tényleges szolgálatban katonák ré
szére is ünnepélyes módon fog az 
emlék kereszt a polgári hatóságok ál
tal átadatni.

l i í t e y e i i
ségBS szőlő és 

fák, továbbá egy lakás, két 
szoba konyha, terrasz és mel
léképület a Nsgypaté u tó n ; 
és a Kákóci tér 24 sz. alatt 
újonnan épült szálloda és ven
déglő az összes helyiségek
kel és udvartérrel = =  

örökáron eladó. —
Az Andrássy-utcán 4 szobás 
utcai lakás összes helyiségei
vel ; és a Sarkadi Anlal-utoa 
49 szám alatt újonnan épült 
1 szobás utcai lakások ez,év 
október hó 1 töl kiadók. É r 
tekezni Andrássy-utca 5. sz. 
alatt. = = = = =

Fésülőnő.
Van szerencsém a n. é. hölgykö

zönség 'becses figyelmébe ajánlani, 
miszerint a lemodernebb frizurákat és 
mindennemű haj munkát elvállalok.

Szives pártfogást kérve vagvok ki
váló tisztelettel SCHWARCZ SZERÉN, 
Nagy görgő s-utca 27. 1221

A kereskedelm i 
m in iszter 

mandátuma.
Makó, julius 29.

A nagyszentmiklosi választókerü
letben jelölő-gyűlés volt, amelyen a 
kerületben lakó összes nemzetiségek 
képviselve voltak. A gyűlés egyhan
gúan Harkányi János báró kereske
delmi minisztert kiáltotta ki a kerü
let képviselőjelöltjének. Ellenfele Nákó 
Sándor gróf volt fiumei kormányzó 
lett volna, ó azonban a következő 
sürgönyt küldötte a jelölő-gyűlésre : 
„Arról értesültem, hogy a nagyszent- 
miklósi kerület azon óhajának adott 
kifejezést, hogy Harkányi János bárót 
kívánja megnyerni képviselőjéül. Ré
szemről kijelentem, hogy eltekintve 
a politikai nézetkülönbségtől, csak 
menyugvással veszem tudomásul a 
kerület elhatározását, mert meg va
gyok győződve, hogy a jelölt kiváló 
egyéni tulajdonságai teljes biztosíté
kot nyújtanak arra, hogy megválasz
tása a nyagyszentmtklósi kerület elő
nyére fog szolgálni, mert jogos és 
indokolt kívánságai a jelöltben meg
felelő támogatóra fognak találni “ Nákó 
Sándor grófot sürgönye felolvasásakor 
zajosan megéljenezték, majd elhatá
rozták, hogy üdvözlő táviratokat in
téznek Tisza István gróf miniszterel
nökhöz, Harkányi János báró és Sán
dor János miniszterekhez, Khuen- 
íléderváry Károly grófhoz, a munka
párt elnökéhez és Dellimánits Lajos 
főispánhoz. Harkányi báró augusztus 
3-án mondja el programmbeszédét.

Értesítjük a közönséget, hogy az 
olcsóbb búzaárak folytán félbarna
kenyerünk árát

W  24  -"W
fillérre szállítottuk le.

A kenyérgyári kenyér tehát mától 
kezdve úgy gyárunkban és piactér. 
(Haris-ház) föüzletünkben, valamint

a henyérgyári viszostslatő ^reskedőliBél
24

fi.lérért árusittatik kilónként, a fehér
kenyér ára 28 fillér.

Legfinomabb tejes és vajas süte-

mények: kifli,
perec,

zsemlye.
valamint mindennemű különlegessé
gek, mint luxus sütemények, ünnepi 
és alkalmi kalácsok, tejes kenyér, 
pastrana, dessert, zsúrvekni stb.

tiszta tejjel, vajjal
a leggondosabb tisztasággal készül
nek a kenyérgyárban.

Kaphatók a gyárban és a viszont
eladóknál. Tisztelettel:

Első Szentesi Kenyérgyár 
Részvénytársaság.

E gyjö S  fiú 
tanulónak
felvétetik Vogel Jenő cuk

rásznál Mindszenten. Q

ÚJDONSÁGOK.
Szentes, julius 29.

— Fénztárvizsgálat. A pénztár
vizsgáló bizottság a városi adópénz
tárban rovancsolást tartott s mindent 
rendben talált.

— Üres a kassza. A kecskeméti 
és egyéb gyermekmenhelyek Csongvád 
várostól gyermektartási dijakat köve
telnek, az elöljáróság azonban ezidö- 
szerint fizetésképtelennek jelentette 
magát s kinyilvánította, hogy a ki 
vetelt összegeket csak akkor tudja 
kiegyenlíteni, hogy a belügyminiszter 
és a vármegyei térvény hatósági bi
zottság által megállapított segély ősz - 
szegeket kézhez kapja. Ámde Horgos 
község a segély felosztása tárgyá
ban hozott törvényhatósági bizottsági 
határozat ellen felebbezéssel élt s 
igv a segélyösszeg kiutalványozása 
késedelmet szenved. Szorult he.-ze- 
tében tehát azt kéri Csongrád város
6.őljárósága, hogy legaább a törvény 
hatósági bizottság által megállapított 
segélyösszegnek 80 százalékát utal
ványozza az alispán, mert különben 
az elhagyott gyermekek- tartására szol
gáló jutalékot nem tudja kifizetni.

— A müutak tisztantartasa s 
egyébb előforduló igás munkákhoz 
2 elöfogatra van a városnak szüsége. 
Erre vonatkozólag a versenytárgyalás 
megtartatott a föszámvevö által, aki 
javasolja, hogy a locsolólajt huzato
sára es más igás munkákra Czirják 
Bálint fogadtassák fel évi 2800 ko
rona bér mellett, a seprőgép huza
tosára és más igás munkákra Jelenfi 
Lajos mostani elöfogati vállalkozó 
2400 korona bér mellett. Mindkét 
egyén megbízható lévén a szerződést 
velük meg fogja a tanács kötni.

— Uj tanítónői állás. A szentesi 
rom. kath. egyház egy uj tanítói 
állást rendszeresített, a közoktatás- 
ügyi miniszter pedig a tanítónő fize
tését államsegély alakjában kiegészí
tette. Az iskolafeníartó egyház a ta
nítónőnek tisztes lakást, vagy tör
vényszerű lakáspénzt és kert illet
ményt, továbbá 500 korona fizetést 
tartozik biztosítani, a hiányzó össze
get az állam pótolja. Érdekes volt, 
hogy az egyháztanács ülésén a pres- 
byterek két pártra szakadtak. Egyik 
része férfi tanítót, a másik része 
pedig nótanitót kívánt. A szavazás 
eredménye a nötanitó mellett döntött 
s a pályázati hirdetmény is ez érte
lemben lesz kibocsájtva.

— Kincstári lóeladás. A szentesi 
m. kir. csendörszárnyparancsnokság 
f. hó 31-én délelőtt S órakor, a vár
megyeház előtti téren egy kincstári 
szolgálati lovat fog árverésen eladni.

— Népünnepély. A Szentesi Ipa
ros Ifjak Önképző Köre 1913. évi 
augusztus hó 20-án a Széchenyi li
getben az első magyar zenekar köz
reműködésével délután nagy rénü •- 
nepélyt, este pont 8 órakor ---es 
tűzijátékot, azután a Tóth Jozsef- 
szinházban zártkörű táncmulatságot 
rendez. A népünnepély kezdete dél
után 3 órakor, melyre a belépődíj 
felnőtteknek 40 fillér, gyermekeknek 
20 fillér. Ezen jegyek a tűzijátékra 
is érvényesek. Csupán a tűzijátékra 
belépő dij 20 fillér. Táncmulatság 
kezdete pontban 9 órakor. Belépő
díj a táncmulatságra: személyjegy 2 
korona, családjegy 5 korona. Felül- 
fizetések köszönettel fogadtatnak és 
hirlapilag nyugtáztatnak. Az ünnepély- 
részletes ismertetését legközelebb 
fogjuk hozni.

— Amerikába. Kecse Nagy Gizella 
és Margit Észak-Amerikába szándé
koznak kivándorolni s útlevelet kértek.

—  A szentesi kerületi munkás- 
biztosító pénztar. Az Országos Pénz
tár köriratára való utalással felkérte 
a munkaadókat, hogv ji pénztárt 
illető járulékot (akár lévonatott ez az 
alkalmazottaktól, akár nem) minői* 
azonnal küldjék be. Ez alkalommal 
felhívja a munkaadók figyelmét arra 
hogy a kir. bíróságok a pénznek tör
vény szerint megillető időben be nem 
küldését sikkasztásnak minősítették 
és a munkaadót sikkasztás vétségé
ben mondották ki bűnösnek és ezért 
szabadságvesztéssel büntették és po
litikai jogai gyakorlatától is meg
fosztották.

—  íparostanonciskolai értesítő.
Szükséges, célszerű és kívánatos is, 
hogy az iparostanonciskolák műkö
déséről évi jelentés illetőleg értesítés 
adassák k i ; ez eddig nem volt szo
kásban. Torday Lajos igazgató most 
előterjesztést tett a tanácshoz, hogy 
jövőben az ipariskolai évi jelentések 
nyomassanak ki. Megjelöli a fedezetet 
is e célra és pedig a közpénztár 
megterhelése nélkül.

— Ábécé rendben. A közkórhá’ 
részére kiszolgáltatandó gyógyszere.,_e 
vonatkozó szerződést Alexander Döme 
gyógyszerész nem irta alá, mert sze
rinte a sorrendben neki kellett volna 
elsőnek lenni. Dr. Péter Albert tb. 
főügyész is az ábécé sorrend meg
tartását javasolja az alispánnak s igy 
Alexander lesz az első s valóczinü- 
ieg nem lesz kifogása a szerződés 
aláírása ellen.

— A művésznőt meglopták. Tó
völgyi Margit szegedi színművésznőt 
— akit Szentesen is sokan ismer
tek — tegnapelőtt meglopták. A szín
művésznő Mikszáth Kálmán-utca 24. 
szám alatti lakását ismeretlen tettes 
álkulcs segélyével kinyitotta a záu 
szekrényeket vésővel felfeszitette, 
onnan aranyórát, nyakláncot, brilüáns 
gyűrűt és egyébb értékes tárgyakat 
vitt el.

—  A Regöczi telep apacsai. Tö-
röcsik József és Mánvai József Re
göczi telepi lakosok B. S.-nét, amint 
három felnőtt leányával a kurcaparti 
gáton sétált itt le nem irhatő becsű- 
letsértó kifejezésekkel illettek s a 
három fehérruhás leánykát tettleg is 
inzultálni akarták. A vérig sértett úrnő 
panaszos feljelentést tett a két apacs 
ellen. Ugyancsak panaszos feljele • 
tést tett a két duhaj ellen Gombos 
György gazdálkodó is, aki este 9 
óra tájban kocsival jött hazafelé a 
tanyáról s a Soős-utcában kocsija elé 
álltak, lovait zablatőnél megfogták, 
szidalmazták és megöléssel fen* e- 
gették. A rendőrség az eljárást meg
indította.

Hölgyek figyelmébe!
Tanitom az összes női d i
vat szabásokat a mai kor 
igényei szerint, tandij 0

18 k o ro n a
teljes kiképzésig. Az ala
pos oktatáséri és kikép
zésért 0
felelősséget vállalok.

Jelentkezők Varga Jó
zsefbe üzletében jelent
kezhetnek, Rákóczi-tér 1 
szám. Bővebbet e lap leg
közelebbi számában. Tisz
telettel: N e u m a n  
G-. női szabász t. Több 
hatóságtól és ipartestü-

1223 lettől kitüntető oklevél.
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Felhívás
Szentes, julius 28.

A. csongrád vármegyei Gazdasági 
Egyesület közhírré teszi, hogy a föid- 
mivelésüCTi miniszter ur folyó évi 
£  hó 17-én kelt rendeletével 
Szentes város részére egy négy hé- 
t :cr tartó gyümölcs és zöldség feidoi- 
gízó tanfölyamot engedélyezett. A 
tanfolvam vezetője Láng Irén ; mel
léje vannak beosztva Kováts Jolán és 
Mencsák EteLa gazd. tanítónők. _

A tanfolyam augusztus hó eiejen 
kezdódöleg 4 hétig tart. Fölvehető 
30 növendék. A tanfolyamon részt 
venni szándékozók a hó folyamán je
lentkezzenek a Gazdasági Egyesület 
titkári hivatalánál. A tanfolyamon való 
részvétel teljesen ingyenest________

ELTALÁLTA
hogy a leg
jobb, legol
csóbb szóra
kozóhely a 
Tudományos 
Mozgó- 
szinház. ”

Legfinomabb,
elszakíthatatlan, francia

férfi gummi-óvszer 1 
tucat 2 kor. 50 fillér,
2 tucat 4 kor. 50 f il
lér, 3 tucat 6 korona.
Pénz előzetes beküldése 
mellett. Portó 30 fillér. 
Utánvéttel portó 74 fillér.

„ H e z ” ,
Budapest, V III. Loson- <
czi-utca 13. Diszkrét j
szétküldés. 1010

Ü z le tk iá ru s itá s !
Tisztelettel adom a nagyérdemű 

közönség tudomására, hogy

üveg- és porcellán-
kereskedésemet

kibérlés miatt í. évi október hó 1-ig
l e s z á l l í t o t t  á r a k o n

k iá ru s íto m .
Ezen idő alatt üveg- és porcellán- 

7™ . , has2nálati, mint disz- 
xargyak, tükrök, képek, képkeretek 
es lámpákból álló dúsan felszerelt 
raktáramat.

Kirakataimban elhelyezett tárgyakon 
azok leszállított alkalmi árai láthatók, 
amelyek meggyőzhetik a tisztelt kö
z ö n jé t  a nálam eszközlendö vá
sárlások rendkívüli előnyösségéről és 
kérem, hogy e ritka alkalmat minél 
tömegesebb vásárlással szíveskedje
nek felhasználni.

Kiváló tisztelettel

Flesch L ipót
üveg- és porcelán-kereskedő 
Kossuth-utca (Dr. Beis ház.)

Közgazdaság.
Luxus és díszműáru kereskedők 

kartelje.
Németországban újabban mind erő

sebbé válik a törekvés, hogy a nagy
ipar mintájára a kereskedők is kar- 
telbe tömörüljenek egységes árak és 
eladási feltételek megállapítása vé
gett. Mint Berlinből jelentik most a 
német birodalomban dolgozó luk- 
szus és diszmü-árukereskedók kö
zött folyik ilyen kartel alakítása é r
dekében mozgalom.

Gabonatőzsde.
Szentes, julius 30.

Búza októberre . . . . 11 39 „ 
Rozs októberre . . . .  9 01 „
Tengeri augusztusra. . . 8 00 ,,
Zab októberre . . . .  8 25 „

Hét! Hét!
Alkalm i vétel

1 vég vászon K 9 —
1 m p. delin II •42
1 m. ruha vászon II .40
120 cm. széles lüszter P50
divat szövet n 1-60
egész finom szövet 2-60
kanavász J. - • 3 0
fejkendö »» —‘32
12 drb. zsebkendő 1-60
lOdrb. gyermekkendő 1-—

föindsfeie jó pálinka kapható

1 I. fehér bor 88 f.
Kö'eskása 2 4  fill ár.

Nagy A lb e rt
Vásárhelyi-u. 8 (Liebvert-ház.)

Kása Sándor
Vörösmarthy-u. 1 sz. házánál vaa a
L e g o lc s ó b b  b e v á s á r lá s  I
olcsó épitési mész és cementből Soha 
ki nem fogyó nagy raktár szénát 
szecska, árpa kukorica korpa, tfizii 
fa kőszén, faszén, koksz finom ró
zsakrumpliból. Villanyerőre beren
dezett daráló malmommal bárkinek 
vámért és pénzért tetszése szerin- 
darát készítek. A darának valót ná
lam olcsón beszerezhetik, és azl 
azonnal meg is őröljük. Ugyanott 
mindenfajta friss dara kapható, az 
őrni valóért házhoz elmegyek, meg
rendeléseket levelezőlapon is lehet 
tenni. Minden árut 50 kilótól kezdve 
házhoz szállít,. szénát, árpát, kuko
ricát legmagasabb árban veszek.

1 ké tszobás
=  la k á s  =
ireialiBiyiség cáljaira

Petőfi utca  5 szám alatt 
Fekete A lbert u r házában

augusztus hó 1-re
k ia d ó, zz

Magyar gépironó ki az egyes és 
kettős könyvvezetésben is jár

tas. Szentesen (vagy környékén) iro
dába kezdőnek ajánlkozik leveleket. 
R. A. jeligére Ujmosnicza Temes- 
megye kér.

R E 6  É W y.

Harc a milliókért
Irta: X. M. Fordította: A. J. 

MÁSODIK RÉSZ. 276
Nála letéteménybe helyezett cso

magot átvett, amely csomagot csak 
a gróf saját kezeibe fogja kiszol
gáltatni e nyugta egészen tönkre 
silányitotta a gazemberek reményeit. 
A hitellevelek s az utalványok Q-y 
oly közjegyzőnél valának letéve, aki 
Birdet és Angelheim grófot szemé
lyesen ismerte. A csomagot tehát 
ravaszsággal nem lehetett megsze
rezni, erőszakra pedig esztelenség 
volt gondolni.

Ez a dolog rosszul ütött ki, — 
mondá Laurent. — Szavamra mon
dom, négy ezer frankért kár volt an
nak a szegény németnek az életét 
kioltani s nem volt érdemes gyil
kossá lenni. Szegény gróf, engem 
nagyon gazdagnak tartott s kétszer 
annyit kölcsönzött volna bármikor, 
de hat megtörtént dolgot nem lehet 
megváltoztatni. Ne gondoljunk többé 
reá. — Az á'.-Lorbac gróf az ujjaival 
pattantott egyet s Birdhez fordult, 
akit az újabb csalódás kétszeresen 
levert. — Lépjen be az öltözőbe 
kedves barátom. Balra az ágy mel
lett. Ismerem a szobácskát, igen 
otthonias. Gyújtson egy gyertyát, ke
rekse meg a borotvát s vegye le a 
szakádat, azután kaszálja le egy 
kissé a koponyáját, mind a kettőt 
nagyon jól ismerik Párisban, addig 
kiválogatom német barátunk hagya
tékából a java ruhákat s belepako
lok mindent e két csinos bőröndbe, 
aminek hasznát vehetjük. Ránk fog 
illeni minden egyenlő termetünk volt.

(Folyt, köv.)

727— 1913. végreh. sz.
Árverési hirdetmény.

Alulírott birósági végrehajtó az 
1831. évi LX. t.-c. 102 §. értelmében 
ezennel közhírré teszi, hogy a szentesi 
kir. járásbíróság 1913. évi V. 314 
sz. végzése következtében dr. Ba
lázs Imre ügyvéd által képviselt 
Lichtenstein testvérek javára 31 
K jár. erejéig 1912. évi junius hó 
19-én foganatosított kielégítési vég- 
lehajlás utján lefoglalt és 1014 K.-ra 
becsült következő ingóságok u, m. 
házibutorok és más félék nyilvános 
árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a szentesi kir. 
járásbíróság 1913. évi V. fenti sz. 
végzése folytán 31 kor. tőke
követelés, és eddig összesen 3 kor. 
60 f-ben birói'ag már megállapított 
költségek erejéig Szentesen Kos- 
suíh-utca 26. szám alatt leendő meg
tartására 1913. évi ju.ius hó 3 -ik nap
jának d. e. 10 órája határidőül kitüze
lik és ahhoz a ve nni szándékozók ezen
nel oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok az 1881 
évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értel
mében készpénzfizetés mellett, a 
legtöbbet Ígérőnek, szükség esetén 
becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő in
góságokat mások is le- és felülfog 
laltatták és azokra kielégítési jogot 
nyertek volna, ezen árverés az 1881. 
évi LX . t.-c. 120. § a értelmében 
ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Szentes, 1913. évi julius hó 
16 napján.

Véflh Sándor,
1222 kir. bir. végrehajtó.

Őszi bükkönye van
eladó Kristö Nagy Józsefnek.

A Hazai Vili. R,-t.
szentesi üzemvezetősége értesíti 
a n. é. vilamos áramot fogyasztó 
közönséget, hogy a legkitűnőbb 
fémszálas égőket 25 gyertyafény
től 50  gyertyafényig 1’55 fill. 
árban árusitja. Úgy a fogyasztá
sért, mint az égési idő tartalom
ért a legmesszebbmenő garanciát 
vállalja. Telefon vagy levelező-lap 
utján 1 drb-ot is házhoz küld a

H  V  R.-t.
—  szentesi igazgatósága. —

Fuvarosok
k e res te tn e k
a vásártér kiburkolásához szük
séges 3500 kocsi föld hordásá
hoz. Ezen munkálathoz 10 fu
varos kell. Ezenkívül 500.000 
tégla behordásához, valamint a 
homok hordásánál 2 — 2 kocsi 
állandó foglalkozást talál a vála- 
lat tartamára. Értekezni lehat

Andrássy-utea 5 szám alatt.

Eladó ház.
IV . kér. Árpád utca 6. sz. 

a latti ház
boiíhelyiséggel együtt
eladó. Tudakozódni lehet N agy
örvény-utca 91 szám alatt.

Szépe P é te r
kistőkei 23 hold földje szabad 
kézből eladó, vagy haszonbérbe 
kiadó. Értekezni lehet I. kér., 
Kölcsey-utca 5. 1192

Egy jo
házbó l va ló  
« *- F I  ü
tanu lónak
fizetéssel felvétetik 
Páliak Testvérek 
divatár uliáz ábau.

Tolikereskedés!
Lantos Károly tollkereskedö min
denfajta to lla t és pelyhet a leg
magasabb árban vesz. Sarkady 
N. Antal-utca 23-ik szám ala tti 

házában.

Egy 45 év körüli 
családos ember ta
nyásnak ajánlko- 
zik.Cim  a kiadóba
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Johann M a ria  F a r in a  Gegenüber dem Rudolfsplatz
-  csakis ez a va’ódi —

kö ln iv íz , kölniviz-pouder cs kölnivíz-szappan. 1082
■ z  Kapható drogériákban, gyógyszertárakban és illatszertárakban.

IV zi f o c c ó l r  n l f  ncrQ  í l n í  Kölnivíz-szappant, kölnivizet és poudert, ha nincsen rajta az ere- 
L C O oclk deti és egyedüli valódi, de sokszor utánzóit JOHANN MARIA

FARINA Gegenüber dem Rudolfsplatz. Akkor sem kell elfogadni helytelen és u’ánzott kölnivizet, kölniviz- 
poudert és kölnivíz-szappant, ha az itt jelzett eredeti készítmény nem volna kapható az Ön lakhelyén, mert 

‘ a világhírű cég magyarországi képviselete -

Holczer Emil Zoltán, Budapest, Vili. kér., Szigetvári-utca 16. szám
egyszerű levelezőlapra azonnal válaszol és közli hol szerezhető be az e r e d e t i  m i n ő s é g .

Egy 8 leersjü 
maganjáró

és egy 8 lóerejű huzatos csép
lőgép garnitúra mindkettő jó  ál
lapotban levő, eladó. Értekezni 

i lehet Kossuth-u. 24 sz. a.

Csak 40 fillér
egy zóna paprikás és 1 pohár

udvari sör mindennap a delelő-
csárdában. Számos látogatást kér: 
Kirják Árpád, vendéglős. 385

E T E R N I T  P A L A
az ez időszerint a világ legjobb tetőfedő 
anyaga. Költségvetéssel, mintával, felvi
lágosítással szívesen szolgál az Eternit 
tetőfedő Pala kerületi főelárusitói :

S ugár és V a rg a
Szentesen, Báró Hr rucker-u. 9 sz. Csen
dőrlaktanyával szemben. Óvakodjunk az 
utánzatoktól 1 Csak az a valódi, amelyen
az „Eternit" szó olvasható.

Marothy Bálint és Pázmány Géza tulajdonát képező közforgalom' 
bán hatóságilag engedélyezett gépjárműre:

1. A  közpon ttó l (városháza) a  v asú th o z  v a g y  v issza
a) egy személytől 1 K —- f  I c) 3 személytől 1 K 50 f
b j két személytől 1 K 20 1 | d) több személytől 2 K — f

2. A  közpon ttó l (városháza) a  v asú th o z  és v issza
egynegyedó ra i v á ra k o z á s sa l:

a) egy személytől 1 K 80 f  I c) 3 személytől 2 K 20 f
b) két személytől 2 K — f | d) több személytől 2 K 50 f

3. L ak ás tó l a  v asú th o z  v ag y  vissza.-
a) egy személytől
b) két személytől
c) 3 személytől

1 K 40 f
1 K 80  f
2 K 20 f

d) 4  személytől 2 K 60 f
e) 4-nél több személy

től 3 K 20 t

4. L akástó l a  v asú th o z  és v is sza  egynegyed  ó ra i 
v á ra k o z á s sa l:

d) 4 személytől 2 K 80 (
e) 4-nél tőbbszemély-

tő l 3 K 23 f

a) egy személytől 2 K — f
b) két személytől 2 K 20 f
c) 3 személytől 2 K 40 f

5) (5) szem élyig egyn  gyed ó rá ig  ta r tó  kocsihaszná
la té r t 2 korona.

6) V árakozási idő egynegyed  órán  tú l 6 p e rcenkén t 
3 0  fillér.

7. A v áro s te rü le tén  (vám sorom pókon) k ív ü l a fuva
rozás d ija  szabad  a lk u  tá r g y á t  képezi.

Megnyílt
Sarkadi Nagy Antal 
uriszabó-üzlete
Budapestről, Nagy Ferenc keres
kedő ur házában, a Mozi mellett.

A ruházkodás bármely ne
mében a legkényesebb igé
nyek kielégítést nyernek.

A n. é. közönség szives tudo- 
I mására hozom, hogy egy öt ló- 
erejű

M otoros  
fa vágógépet
szereztem be s azt

ju tányos
á ro n

bocsátom a közönség rendelke
zésére. Tisztelettel: SzüCS Lajos 
Nyiri-u. 26. 1078

Ízléses
falragaszok

gyors és olcsó készítését és

kiragasztását
elvállalja

a „Szentes 
Vidéke”

könyvnyomdája.
—  Telefon 32. —

Értesítés.
Tisztelettel értesítem a n. é. 

közönséget, hogy gyógyszertára
mat a helyiség javításának ideje 
alatt ugyanabban a házban, a 
volt helyiség mellé helyeztem át.

Lehrer Alfréd
1104 gyógyszerész.

Megszór altatóbbhangszereket szállítja:
Wagner „Hangszer-

Király" Budapest. József- 
kőrút 15. (Telefon.)

A milánói, párisi és londoni 
kiállításon az első díjjal 
kitüntetve

Hegedű 16 drb. felszere
léssel 12 korona.

Jogísztárogató billen- 
tyflkkel 16 korona.

Kétsoros hangverseny 
harmonika 25 korona-

Beszélőgép, hatalmas 
hangú 40 korona.

Csodaréztrombita, erős,
6 korona.

Varázsfuvola ajándékkal 
4 korona.

Javítási szakcnflhelyck. 
Fényképes árjegyzék

ÓVÁS I -ügyeljen a ,.Wágner“ névre s  a 15 számra, ingyen. ii.

Aki olcsón j ó t  és, s z é p e t  akar vásárolni az kizárólag

cipőt vesz.
Elegáns kivite l Szabott árak. Kizárólagos elárusitás Szentesen:

P o l íá k  T e s t v é r e k
ú ri és női divatéruhézában. -*•u ‘    •

Nyomatott a „Szentes és Vidéke,, könyvnyomda gyorssajtóján. Szentesen J9I3.




